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杜文正設計師

東海大學 建築學士
曾任  中華電視公司節目部美術指導

      實踐大學空間設計系講師

      中華民國室內設計協會CSID理事
現任  杜文正設計事務所負責人

      新故鄉文教基金會董事
主要設計作品：

住宅空間及大樓門廳公設
  ˙一品大廈實品屋(國泰信託)             ˙大台北華城實品屋(禾豐建設.世祺建設)                                                            

  ˙瓏山林設計大展實品屋(聯邦建設)       ˙至善天下實品屋(宏國建設)

  ˙宏泰雙星實品屋(宏泰建設)             ˙台中歐薇花園實品屋(威名建設)   
  ˙景美太子大地實品屋(太子建設)         ˙八里地中海實品屋(福星育樂公司)                       
  ˙太子天母實品屋(太子建設)             ˙台北高峰會樣品屋(達欣建設)

  ˙外雙溪清泉大別墅樣品屋(南國建設)     ˙陽明山天籟樣實品屋(寶成建設) 
  ˙師大禮居樣品屋(擎碧建設)             ˙昇陽昇陽樣品屋(昇陽建設)

  ˙閱讀歐洲樣品屋(大華建設)             ˙冠德世紀名門接待中心及樣品屋(冠德建設)

˙台中全國一品大廈實品屋(瑩久建設)     ˙台中全國一品大廈門廳(瑩久建設)  
  ˙新店天闊實品屋(三圓建設)             ˙天母極品實品屋(富林建設)   
  ˙天闊門廳及公共空間設計(三圓建設)     ˙麗寶經典實品屋(麗寶建設)
  ˙台中世紀觀邸門廳及公共空間(惠宇建設) ˙高雄御海大廈實品屋(遠雄建設)
˙遠東世界花園大廈實品屋(大都市建設)   ˙信義之星實品屋(基泰建設)

˙御之苑實品屋(遠雄建設)               ˙元大花園廣場接待中心及樣品屋(元大建設)

˙輕井澤實品屋(忠泰建設)               ˙元大欽品樣品屋(元大建設)
˙帝景水花園實品屋(宏盛建設)           ˙元大欽品門廳及公共空間(元大建設)
˙元大花廣門廳及公共空間設計(元大建設) ˙元大喆園樣品屋(元大建設)
  ˙元大喆園門廳及公共空間(元大建設)     ˙桃園布羅瓦城實品屋(金朋建設)
˙元大囍園門廳及公共空間(元大建設)     ˙桃園布羅瓦城門廳及公共空間(金朋建設)

˙元大囍園樣品屋(元大建設)             ˙忠泰風格樣品屋(忠泰建設)
˙香草山莊樣品屋(華固建設)             ˙麒園樣品屋(力麒建設)
˙慕夏四季樣品屋(桓邦建設)             ˙天母雲頂&雲門樣品屋(家居建設)
˙宏盛帝寶F4&B17實品屋(宏盛建設)     ˙麒園門廳及公共空間(力麒建設)
˙安峰樣品屋(大陸工程)                 ˙橋峰樣品屋(大陸工程)

˙涵峰樣品屋(大陸工程)                 ˙寶輝一品花園樣品屋(台中寶輝建設)

˙青田吉田樣品屋(吉田建築)             ˙名人道樣品屋(華固建設)

˙青田吉田門廳及公共空間(吉田建築)     ˙名人道門廳及公共空間(華固建設)
˙千代田樣品屋(華固建設)               ˙大安琉御樣品屋(金朋建設)

˙千代田門廳及公共空間(華固建設)       ˙大安琉御門廳及公共空間(金朋建設)  
  ˙亞昕首藏樣品屋(亞昕建設)             ˙遠雄富都樣品屋(遠雄建設)
  ˙大景無言樣品屋(和築建設)             ˙元大一品苑門廳及公共空間(元大建設)
  ˙墨香明水樣品屋(桓鉅建設)             ˙台中惠宇天青門廳及公共空間(惠宇建設)
  ˙新竹鴻磐樣品屋(鴻磐建設)             ˙天母遠雄陽明樣品屋(遠雄建設)

  ˙竹北水墨白樣品屋(新家華建設)         ˙遠揚加州樣品屋(遠揚建設)

˙淡水水立方樣品屋(甲山林建設)         ˙双橡園樣品屋(華固建設)
˙寶輝一品花園實品屋(台中寶輝建設)     ˙双橡園門廳及公共空間(華固建設)
  ˙鼎吉樣品屋(華固建設)                 ˙天匯樣品屋(華固建設)     

  ˙鼎吉門廳及公共空間(華固建設)         ˙文匯門廳及公共空間(華固建設)
  ˙城上城樣品屋(甲山林建設)             ˙由鉅大謙實品屋(台中由鉅建設)  

  ˙麒御門廳及公共空間(力麒建設)         ˙南港無雙門廳及公共空間(台肥公司)
  ˙天母御莊門廳及公共空間(中租建設)     ˙南港無雙樣品屋(台肥公司)
˙天母御莊樣品屋(中租建設)             ˙橋峰A+ 樣品屋(大陸工程)

˙上青田門廳及公共空間(吉田建築)       ˙朱崙案門廳及公共空間(新光建設)
  ˙寶輝歌劇院樣品屋(台中寶輝建設)       ˙紅樹林頤海大院樣品屋(大隱建設)
  ˙長虹天璽門廳及公共空間(長虹建設)     ˙仁愛本真門廳及公共空間(日勝生建設)               
  ˙北投奇岩案門廳及公共空間(家居建設)   ˙松疆門廳及公共空間(華固建設) 
辦公&商業空間
  ˙聯邦票券公司辦公室(台北民生東路)     ˙永大機電公司辦公室(台北復興北路)

  ˙新光人壽公司辦公室(台北敦化南路)     ˙年代公司辦公室(台北八德路)

  ˙大隱開發建設公司辦公室(民權東路)     ˙味王公司辦公室(台北中山北路)

  ˙三緯企業辦公室及展示空間(高雄)       ˙威名建設開發公司辦公室(台中中港路)  

  ˙三緯企業辦公室及展示空間(台北)       ˙貴榮建築師事務所辦公室(敦化南路)

  ˙三緯企業總部及展示空間(台中)         ˙居易古董家具生活舘(台北仁愛路) 
  ˙易雅居進口家具展示中心(台北敦化南路) ˙有容古董珠寶展示舘(台北仁愛路)
  ˙樂滿地休閒世界酒店(中國廣西桂林)     ˙台北世界貿易中心聯誼社(台北基隆路)

  ˙印象畫廊(台北八德路)                 ˙富邦金控大樓貴賓接待室(台北仁愛路)
  ˙金朋建設公司辦公室(台北敦化南路)     ˙世貿聯誼社3211辦公室(台北基隆路)                                                                                                                

  ˙大陸大樓新聯陽動腦室(台北敦化南路)   ˙大陸大樓B1新聯陽門廳(台北敦化南路)
